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令和５年７月定例教育委員会会議録

開 会 日 時 令和５年７月３１日（月曜日）午後２時３０分

閉 会 日 時 令和５年７月３１日（月曜日）午後２時５７分

場 所 渋川市役所第二庁舎２０１会議室

出 席 者 教 育 長 中沢 守

教育長職務代理者 鳥山 サカ江

教 育 委 員 岩﨑 恵子

教 育 委 員 都橋 俊明

教 育 委 員 原澤 弘子

教 育 部 長 佐藤 多恵子

教 育 総 務 課 長 西島 薫

学 校 教 育 課 長 飯塚 寿夫

生 涯 学 習 課 長 照井 智子

説 明 の た め 文化財保護課長 太田 国男

出 席 し た 者 図 書 館 長 中澤 晃

中 央 公 民 館 長 須田 佳匡

伊香保公民館長 山田 健司

小野上公民館長 中島 政普

子 持 公 民 館 長 飯塚 芳男

赤 城 公 民 館 長 木暮 美由紀

北 橘 公 民 館 長 仲澤 隆

美 術 館 長 中山 久子

こども支援課長 藤井 成行

１ 会議録署名委員の指名

会議に付した ２ 前回会議録の承認について

議 件 ３ 教育長報告

４ 会議に付議すべき事件

議案第４５号 令和６年度使用教科用図書の採択につい

て
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閉 会 午後２時５７分

日程第１ 開会宣言

教育長 ただいまから７月定例教育委員会を開会いたします。

本日の出席者は５人で、会議は成立しました。

本日の会議は、会議日程により進めます。

日程第２ 会議録署名委員の指名について

渋川市教育委員会会議規則第１４条第３項の規定により、

教育長及び原澤委員を指名します。

日程第３ 前回会議録の承認について

前回会議録の承認についてを議題といたします。記載の

とおり承認することに異議ございませんか。

（異議なしの声）

教育長 異議なしと認めます。よって、前回会議録は承認されま

した。

日程第４ 教育長報告

教育長及び各所属長 ※ 次の事項について内容を説明した。

６月２７日 ICT活用推進委員会
（第二庁舎２０５会議室）

６月２９日 はたちを祝う会第１回運営委員会

（第二庁舎２０２会議室）

７月 ６日 少年の主張渋川市大会

（金島ふれあいセンター）

７月１１日 渋川市歴史資料館運営審議会

（北橘行政センター）

７月１３日 清風会視察研修・懇親会

（渋川南小学校･渋川中学校･プレヴェール)

日程第５ 会議に付議すべき事件

教育長 議事に入ります。

議案第４５号 令和６年度使用教科用図書の採択につい
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てを議題といたします。提案理由及び説明を求めます。

学校教育課長 ※ 議案第４５号の内容を説明する。

※ 採択された教科書を委員ごとに設置する。

教育長 事務局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。

質疑はございませんか。

岩﨑委員 採択された教科書を見させていただき、部分部分に二次

元コードがありましたのでスマートフォンで読み取ってみ

ました。時代の流れでこのような仕様になっていて子ども

たちは順応しますが、大人は取り残され気味になっていき

ます。大人も一緒に教科書を見る機会があればいいかなと

感じました。

都橋委員 タブレット端末と教科書で先生方も大変でしょうが、子

どもたちが楽しく面白く授業を受けられればと思います。

鳥山委員 教科書には家では教えられないことも書いてあるので、

これからの子どもたちは幸せだなと思いながら見させても

らいました。

教育長 高校の教科書を見てきたかと思いますが、小学校の教科

書をご覧になっていかがでしょうか。

原澤委員 ビジュアルがアニメ化されていると感じました。親しみ

やすさに重点を置かれたのかなと感じました。

英語では ALT には教科書に対しての意見を求めないので
しょうか。

学校教育課長 ALTには意見を求めていないです。

原澤委員 小学校の教科書では親しみやすさというのが選択の基準

となるのでしょうか。

学校教育課長 親しみやすさであるとか二次元コードのリンク先である

とか聞くことと話すことに焦点化されています。
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教育長 聞くこと話すことに重点が置かれているようです。

教科書は全部持つと重いですが、今デジタル教科書の議

論がなされています。つまりタブレットにこれらが全部入

っていて、そのタブレットをランドセルに入れて学校に通

う姿がまもなく来るのではないかと思っています。ただ紙

でも必要だろうと今は併用しています。

来年デジタル教科書が導入される教科は何でしょうか。

学校教育課長 英語です。あと１教科を試行的にやっております。

教育長 その試行が終わると大体全部揃うのではないでしょうか。

ほかに質疑はございますか。

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。

議案第４５号の採決を行います。おはかりいたします。

原案のとおり決することに異議ございませんか。

（異議なしの声）

教育長 異議なしと認めます。よって議案第４５号は原案のとお

り可決されました。

日程第６ 閉会

以上で、本日予定していた議案の審議はすべて終了しま

した。


